



湘涛重回三甲良机来了

8月2日,本周六19:30,湖南湘涛队将在客场挑战天津松江队。由于本轮第三的北京八喜对阵领头羊重庆力帆,湘涛获胜有望重回三甲行列。湘涛竞猜也将启动,只要猜中比分,就有大量奖品等你来免费赢取。

本赛季开始阶段,湘涛队一直高歌猛进,直到经历了四轮不胜后,才跌出了第一集团,不过球队近期状态回勇,重新走上了胜利的轨道,目前排名第五,仅落后第三名北京八喜2分。本轮比赛,湘涛队将对阵天津松江,天津松江队目前进18球丢19球,是前十名队伍中防守最差的球队,所以湘涛有望在客场奏凯。

本轮焦点战是排名第三、赛季保持不败的北京八喜主场迎战领头羊重庆力帆。无论本场打出什么结果,对于身后的湘涛都有利。如果重庆赢球,湘涛则有望回到三甲行列。如果八喜赢球,湘涛将有望拉近与领头羊的差距。如果两队战平,则能拉近与冲超区的距离。当然,前提是湘涛队能够拿下比赛,而对于近期状态良好的湘涛队来说,这并不是奢望。

湘涛红牛比分竞猜同时启动,只要猜中本场比赛的比分,就有机会获得红牛饮料湖南分公司提供的红牛饮料1箱,连续猜中胜负还有机会获得运动水壶和迷你音响。不知你是否看好湘涛赢球?

■记者 刘涛

趣味秒杀

天津VS湘涛趣味秒杀问题为:谁将打进本场比赛第一球?我们将抽取4名猜中者,分别送出极地体育和湘涛俱乐部提供的JOMA湘涛比赛服1套。如无进球,奖品累计至下一轮开出。

七夕混战前,韩寒来长沙宣传《后会无期》

低调!韩寒来长很腼腆

天气热,比天气更热的是近期的电影院。这不,《小时代3》的HOLD住姐刚走,《后会无期》“大使”又来了。7月31日,韩寒来到长沙宣传自己的这部导演处女作。

“老片”还在热映,冲刺七夕档的新片已经等不及要来抢地盘了,其中,不乏范冰冰、黄晓明主演的《白发魔女传之明月天国》这样大牌坐镇的大制作,接棒暑期档,更接棒《变形金刚4》下线后空出的3D/IMAX 3D银幕。

【“岳父”来了】他说还够不上男神

为了《后会无期》,已经十年不办新书签售的韩寒又出来了,穿梭在不同的城市之间,穿着简单的白衬衣,也不化妆。他说,类似的衣服买了两三件,换着穿,因为除了这个也不知道穿什么合适,至少白衬衣不会出错。

来到长沙,韩寒换上了更简单的黑色T恤。面对蜂拥而至的媒体提问,他是高接低挡,回答得滴水不漏。“档期绝不是刻意和《小时代》拼,因为暑期档就在那里,只有那么多时间。至于票房,一开始它就不是第一考虑,不

然影片不会是现在的样子。庆幸的是,目前成绩不错。”

“男神说不上吧,我还得捋捋捋才行。只是希望做好自己的事情,不让大家失望。”就算有女记者兴奋地当场告白,他也只是腼腆一笑,说谢谢。低调得走在路上你甚至不会多看他一眼,很难让人把他跟那个文字犀利直接的“意见领袖”联系起来。

【新片来了】七夕不止是情人专属

“只要是个节日就能成为一个档期”这句话已然成为内地电影市场火爆的验证。8月2日七夕节,“七夕档”又如约而至了。与以往相比,今年这个档期可不止是情人专属。

范冰冰、黄晓明主演的魔幻爱情片《白发魔女传之明月天国》将“接管”《变形金刚4》下线后空出的3D银幕。7月30日,影片在长沙万达影城解放路店举办提前看片会,抢先演绎练霓裳和卓一航之间的爱情,华丽宏大的场面和两位主演精美的造型都令人印象格外深刻。

除了纯粹的爱情片,

提档7月30日全国上映的《闺蜜》大打“姐妹牌”。好玩的是,此前影片在长沙举办看片会后,不少男性观众纷纷表示“受教”了,因为片中隐含了很多男生感兴趣的东西,比如女生面对感情出轨时的态度和选择。

此外,动画电影《龙之谷:破晓奇兵》试图拉拢儿童观众,而唯一的一部进口片《暴力街区》则是男性观众的最爱。

■记者 吴名慧
实习生 伍文傲 江碧吟



韩寒

孩子成绩不好,小心鼻炎作怪

鼻炎伤害儿童智力 必须警惕

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”,河西刘娟同学在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎、鼻息肉,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴的说。令她父母更高兴的是,学校里的同学不再叫她“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,女儿的注意力集中了,智力提高了,学习成绩直线上升。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰,可通过0731-85367112向耳鼻喉专家咨询。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可忽视

长期以来,不少家长低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的浓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸,睡眠深度不够,觉醒后易疲劳等。对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆和心理活动有显著的影响。唐主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身心健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感

染、脑膜炎、脑脓肿等,而致命危险。

德国 STORZ 鼻内窥镜 一举治愈鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着女儿来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查。确诊为过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉,需尽快治疗。首先唐主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘娟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心率先引进世界先进的美

国 DNR 等离子治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大50倍。因此患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的微创技术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,自从“低温消融术”引进到长沙方泰医院以来,已成功治愈了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可和好评。等离子低温消融术治疗耳鼻喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。 ■张琳

鼻炎沉痾无须用药 方泰微创技高一筹



长沙市岳麓区的张先生患慢性鼻窦炎、鼻息肉已十七年之久。这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少西药和中药,还做过一次息肉摘除,结果越治越糟。提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”

入夏以来,受气候影响,空气不流通,螨虫、花粉、粉尘等过敏原刺激引起,鼻炎又发了,常出现鼻塞、头痛、流脓涕、打喷嚏等,而且……侧鼻孔整天都不能通气,晚上

不能正常入睡,整天头昏脑胀,经常在工作中出差错,尤其是在生意谈判桌上常常喷嚏连连,在合作伙伴面前大失风度。有一天,在长沙市某单位工作的姐姐回家探望,发现张先生的苦恼,第二天就带他来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查,诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了,须尽快治疗,否则由于息肉的长期堵塞,可能使嗅觉逐步丧失。唐主任根据他体质状况,制定了一整套治疗方案,在内窥镜直视下,结合等离子低温消融术,针对病变组织实施功能性治疗,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时,无限感激的对唐主任说:“说实话,我当初并没有想到有这么好的效果,是你们挽救了我的鼻子。” ■张琳

专业治疗

过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

暑假期间特邀著名耳鼻喉专家唐主任率上海专家组来长沙会诊活动

世界先进的等离子治疗系统落户长沙

长沙方泰医院在省率先引进目前世界领先的美国等离子鼻、咽治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统。该系统三维定位技术通过低温消融术对病灶准确测定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行蛋白凝固、脱落,一次性治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

征集:医保鼻咽炎患者

★征集对象:(医保定点单位)

1. 均可享受长沙市医保政策,最高自费15%;
2. 凡持有长沙市医保参保人员需要鼻、咽炎微创手术患者;
3. 有过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、流鼻血、鼻塞、打喷嚏、鼻腔干痒、嗅觉减退或失灵、头痛、头晕、头昏、咽炎、扁桃体炎、咽喉疼痛、咽部异物感、干燥灼热、刺激性咳嗽等手术复发者,市民均可参与。

8月1日至8月31日

会诊期间

- ★挂号费全免
- ★检查费优惠20%
- ★治疗费优惠20%

地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)长沙方泰医院 网址:www.ftebh.com(节假日不休) 咨询热线:0731-85367112